



RETIFICAÇÃO DE EDITAIS

A Pró-reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (PRPI) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará (IFCE), no uso de suas atribuições, resolve RETIFICAR os Editais

EDITAL Nº 009/2013-PRPI – PIBITI/CNPq e PIBITI/IFCE

1. ALTERAR O ANEXO II - MODELO DO PROJETO DE PESQUISA

Onde se lê:

O projeto de pesquisa deverá ter, no máximo, 15 (quinze) páginas digitadas e conter os seguintes elementos:

Leia-se

O projeto de pesquisa deverá ter, no máximo, 20 (vinte) páginas digitadas e conter os seguintes elementos:

EDITAL Nº 008/2013-PRPI – PIBIC Jr/IFCE
EDITAL Nº 009/2013-PRPI – PIBITI/CNPq e PIBITI/IFCE
EDITAL Nº 010/2013-PRPI – PIBIC CNPq, FUNCAP e IFCE

2. ALTERAR OS PRAZOS DE INSCRIÇÃO E SELEÇÃO

Onde se lê:

2.1. Período de inscrição: 10 a 24 de junho de 2013

2.3. Período de seleção: de 25 de junho a 12 de julho de 2013.

Leia-se

2.1. Período de inscrição: 10 de junho a 01 de julho de 2013

2.3. Período de seleção: de 02 de julho a 15 de julho de 2013.

Fortaleza, 21 de junho de 2013

Prof. Auzuir Ripardo de Alexandria
Pró-reitor de Pesquisa, Pós-graduação e
Inovação